Лесной – лучшее ЗАТО



Ежегодно в России под эгидой Министерства регионального развития проводится конкурс на лучшее муниципальное образование. В этом году конкурс юбилейный – пятый по счету, в нем приняло участие более 450 муниципальных образований из 71 субъекта Российской Федерации. В числе участников и победителей – ЛЕСНОЙ.

Конкурс проходил в три этапа и завершился торжественной церемонией награждения победителей, которая состоялась в Москве 29 но-ября. Среди номинаций – «Лучшее муниципальное образование»; «Лучший глава муниципального образования»; «Лучшая местная администрация» и впервые – «Луч-шее закрытое административно-территориальное образование». Конкурс проводится для выявления передового, инновационного опыта в области муниципального управ-

- Лесной принял участие в этом конкурсе, и по итоговым показателям признан одним из лучших, – рассказал на встрече с городскими СМИ глава городского округа «Город Лесной» Виктор ГРИШИН. — Нам вручен диплом II степени и памятная доска. С этим успехом хочется поздравить не только специалистов администрации, которые проделали большую работу по подготовке к участию в этом конкурсе, но и прежде всего горожан: ведь ряд показателей, по которым оценивалась работа, был посвящен именно благоустройству городов и налаживанию работы с населением.

О подготовке к конкурсу расска-зал заместитель главы администрации по организационным вопросам Владислав РУСАКОВ

Информационная карта участника конкурса состояла из 29 критериев и показателей, обязательных для участия в конкурсе. Это основные показатели деятельности как всего муниципального образования, так и специальные критерии, которые позволили выделить Лесной среди всех ЗАТО-участников. За основу было взято описание практики решения вопросов местного значения, а именно – опыт внедрения современных информационных и телекоммуникационных технологий в организацию деятельности органов местного управления. В этой сфере городу есть чем отличиться: у нас работают около 10 автоматизированных информационных систем. Реализовывается программа «Электронная Россия», в части которой Лесной стал пилотным проектом по доступной информации. Можно отметить такую информационную систему, как «Дежурный план города»,

систему «Контур ЖКХ», которая была внедрена в РКЦ в 2006 году и позволяет получать достоверную информацию о лицевых счетах, о сборе платы за коммунальные услуги. Это система «Сетевой город», которая действует в Управлении образования и активно развивается: так, в

0

ЗА ІІ МЕСТО

следующем году планируется запустить в работу во всех школах такой проект, как электронный дневник, что позволит родителям уча-щихся в режиме он-лайн контролировать успеваемость своего ребенка, его домашнее задание, общаться с учителем.

Это как раз тот элемент развития информационного общества, к которому мы должны стремиться, – подчеркнул В. Русаков. – Здесь у нас действительно очень хорошие наработки, и второе место – это почетно. Мы обязательно будем участвовать в таких конкурсах и дальше и стремиться заслуживать более высоких оценок. Кстати, в поддержку нашего участия в конкурсе выступили Министерство информационных технологий Свердловской области, считая наше муниципальное образование активным участником процесса внедрения информационных технологий; Управление социальной защиты населения; Территориальное объединение профсоюзов. Благодарим всех за эту поддержку.

В заключение осталось отметить, что первое место занял г. Трехгорный, третье поделили города Северск, Железногорск и Радужный Воронежской области.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Фото диплома предоставлено информационно-аналитическим отделом администрации. УПФР информирует

Пенсии выплатят раньше

В связи с предстоящими праздничными днями в январе 2011 года и досрочной выплатой пенсий за декабрь 2010 года, установлен новый график выплаты пенсий.

Дни выплаты по графику	Дни фактической выплаты
09.12.2010 10.12.2010	09.12.2010
11.12.2010 12.12.2010 13.12.2010	10.12.2010
14.12.2010	11.12.2010
15.12.2010 16.12.2010	13.12.2010
17.12.2010 18.12.2010 19.12.2010	14.12.2010
20.12.2010 21.12.2010	15.12.2010
22.12.2010 23.12.2010	16.12.2010
24.12.2010 25.12.2010	17.12.2010
Выплата пенсии за все числа декабря	18.12.2010

За выплатой неполученных сумм пенсий декабря можно будет обратится с 21 декабря по 23 декабря 2010 г. в Управление пенсионного фонда по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, д. 36, комната 114.

Доставка пенсии за праздничные дни 1-2 января 2011 года будет производиться 27 декабря 2010 года.

УПФР в г. Лесном.

Коротко: Лесной

Центр соцобслуживания переехал

УВАЖАЕМЫЕ жители Лесного! Обращаем ваше внимание, что Центр со-циального обслуживания населения переехал по новому адресу: г.Лесной, ул. Кирова, 22, 1 этаж (вход со двора), тел. 6-87-30. График работы: пн.-чт. - с 8.30 до 17.30, пт. – с 8.30 до 16.15, перерыв с 12.45 до 13.30.

Соб. инф.

Учитель физкультуры XXI века как сообщает сайт телекомпании «Спектр-МАИ», партия «Единая Россия» выступила организатором всероссийского конкурса «Учитель физкультуры XXI века». Его первый этап проводился в регионах. В Свердловской области на конкурс было представлено 125 педагогических программ.
От Лесного было представлено 12 работ. В итоге победили две програм-

мы, разработанные инструкторами по физкультуре детских садов «Колокольчик» и «Семицветик» – **Еленой Мансуровой** и **Ираидой Тепловой**. Они будут бороться за звание «Учитель физкультуры XXI века» в финале, на который представлено более тысячи работ со всей страны.

Во власти

Вопросы, на которые пора отвечать

Горожане помнят, что глава городского округа «Город Лесной» Виктор ГРИШИН в предвыборной программе среди важных задач в деятельности градоначальника отдавал приоритет решению вопроса, связанного с внесением существенных поправок в закон «О ЗАТО», который уже давно морально устарел.

Так, необходимо вернуть к действию ключевые нормы документа, согласно которым, например, на развитие города должен оставаться 1% от стоимости гособоронзаказа и 10% ОТ СТОИМОСТИ ВНОВЬ ВВОЛИМЫХ на градообразующем предприятии объектов. Также требуется внести поправки, которые касаются обеспечения уровня

жизни граждан в закрытом городе: глава говорил о том, что у ЗАТО, и у Лесного в том числе, должен быть статус федерального социальноэкономического комплекса, работающего на безопасность страны. Сегодня, когда наш город вынужден жить в двойном статусе (наполовину федеральном, наполовину областном), мы, жи тели ЗАТО, потеряли многие имеющиеся у нас прежде преференции – повышенные стандарты снабжения, оперативное предоставление жилья, развитую социальную инфраструктуру и т.д. Много вопросов вызывают теперь и межбюджетные отношения. Получая около 70% средств из федерального и субъектового бюджетов, закрытые города Росатома в большинстве случаев выступают донорами по отношению к региональным бюджетам. На эти и многие другие вопросы сегодня пора отвечать.

О том, как происходит совершенствование законодательства по закрытым административнотерриториальным образованиям, глава Лесного Виктор ГРИШИН рассказал на встрече с городскими СМИ.

Минрегионразвития – куратор закрытых городов

Первая новость заключается в том, что у Лесного появился постоянный курирующий орган — Министерство регионального развития, которое призвано координировать работу профильных министерств в отношении развития ЗАТО.



Минрегионразвития уже ведет большую работу по основополагающим моментам жизнедеятельности закрытых городов. Так, уже представлена правительству долгосрочная программа «Жилище» до 2020 года (с переходом в 2030-й), которая, в том числе, отвечает на острый вопрос: как проводить сегодня капитальный ремонт домов, который не был проведен к моменту приватизации 1991 года?

Далее, к июлю 2011 года Минрегионразвития разработает стандарты по жилищнокоммунальному хозяйству, строительству, градостроительству и соцкультбыту, благоустройству и экологии – по всем сферам жизнедеятельности городов и горожан, согласно которым органы местного самоуправления будут осуществлять свои полномочия на местах. Об этом говорилось на недавней встрече глав закрытых

городов в Минрегионразвития. В рамках встречи был проведен круглый стол, на котором обсудили ряд важных вопросов, в том числе – о поправках в закон о ЗАТО. Министерство регионального развития создало рабочую группу для рассмотрения поправок, подготовленных и внесенных в Госдуму Ассоциацией закрытых городов Росатома. В рабочую группу вошел и глава Лесного Виктор Гришин

 Наши поправки, – рассказывает Виктор Ва-сильевич, – после рассмотрения их в профильных министерствах (экономики и финансов) должны были вернуться в Госдуму к 1 сентября, согласно резолюции Владимира Путина. К сожа-

лению, аппаратом правительства поручение премьера не было выполнено в срок, и только сейчас, к концу ноября, замечания к поправкам вернулись в Госдуму. Оттуда они ушли в Минрегионразвития для того, чтобы рабочая группа могла их до-

Это те самые поправки, которые касаются как раз статуса ЗАТО (быть ли нашим территориям городами федерального подчинения), формирования бюджета ЗАТО и определения меры государственной поддержки закрытых городов. Третий блок поправок являлся основным больше для ЗАТО Министерства обороны и состоял в принятии единых правил переезда граждан закрытых городов, потерявших связь с производством. Будет создан унифицированный документ, регламентирующий эти правила.

Реформа ОВД не учитывает особенности ЗАТО

18-19 ноября в Трехгорном состоялось совещание глав закрытых административнотерриториальных образований атомной отрасли и представителей МВД России по вопросам обеспечения правопорядка в условиях реформирования органов внутренних дел. Совещание было вызвано тем, что, по мнению глав, реформа органов ОВД должна проводиться с учетом особенностей ЗАТО. На сегодняшний день этого как раз и не происходит.

 Мы говорили о том, – рассказывает Виктор Васильевич, – что в связи с планируемым снижением статуса подразделений милиции, переподчинением управлений и отделов (с федерального на областное) и сокращением штата сотрудников снижается уровень защищенности закрытых городов как спецобъектов. Сравнивали уровень и качество работы милиции в закрытых и открытых городах. Факты доказывают, что в ЗАТО раскрываемость правонарушений выше, работа органов внутренних дел — качественней. А потому реформа в закрытых городах должна проводиться по другим показателям и нормативам — это касается, например, снижения общей

численности сотрудников в наших ОВД. Представители МВД и Росатома, присутствовавшие на совещании, пообещали рассмотреть озвученные вопросы. Есть надежда, что они примут во внимание пожелание глав ЗАТО, ведь не случайно заместитель начальника организационно-инспекторского департамента МВД России Андрей Флоринский, открывая совещание, отметил, что главная задача министерства - как раз не допустить снижения уровобъектов ЗАТО Росатома.

ЗАТО — особое внимание

В ближайшее время глава Лесного Виктор Гришин примет участие в ряде совещаний. Так, предстоит межведомственное совещание глав городов атомной промышленности, Министерства внутренних дел, ФСБ, МЧС РФ, Генпрокуратуры, ГК «Росатом», Министерства финансов и здравоохранения, ФМБА России, на котором планируется рассмотреть меры обеспечения общественного порядка, безопасности и качество работы названных министерств в наших ЗАТО, с тем, чтобы еще раз обратить внимание государства на особенности закрытых городов.

В конце декабря – начале января планируется совещание в Сарове, на которое будут приглашены члены Совета Федерации, депутаты Госдумы, представители руководства Госкорпора-ции «Росатом», главы закрытых городов и генеральные директора градообразующих предприятий. Цель — поставить точки над і в дилемме: будет ли Госкорпорация участвовать в развитии территорий ЗАТО, как это было раньше, или займется только реорганизацией атомной отрасли а развитие городов отойдет к полномочиям Минрегионразвития, как это прописано в 131-м за-

- Работа по стратегии развития городов ЗАТО не стоит на месте, – сказал в заключение Виктор Гришин. – 14-17 декабря в Санкт-Петербурге состоится совещание, которое проводит Госкорпорация «Росатом» со специалистами администрации городов ЗАТО по разработке стратегий развития закрытых городов, с учетом особенностей каждого, на условиях софинансирования. Специалисты администрации Лесного обязательно примут участие в этом нужном для нас мероприятии. От стабильности в закрытых городах зависит очень многое, это серьезный вопрос для страны. В современных условиях должно быть понимание на государственном уровне особого значения закрытых территорий для ядерно-оружейного комплекса и атомной энер-гетики России. И радует, что сегодня есть определенные подвижки в самых сложных и буксующих вопросах развития наших закрытых горо-

> Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Фото из архива редакции.

9 декабря 2010 г. PA⊿AP № 50 3